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Se da umatorul text:

Comparati cu alte state europens, difersntele de prafuri nirs ofertsie bancibr tind s fie mai mari in Romania, cesa ce semnaleazs
8, excluzand croditole i dopozitole, nivelul compelliol nu oste alt do puternic po cat asa bancheri 53 o infoloagd. Astl, clinti
‘acti reusssc s3 facd o economie de costuri de pand la 46%, daca aleg cea mai feftin banca, in loc de cea mai scumpa. In schimb, in
{érite dezvoltate sle UE, diferonfele tind s3 fie mult mai mic, deoarece concurenta forfeaza bancil sa-5 alnieze oferta a piafd penr
rodista. La nivel global, cea mal concurentald piatd asigurd o diferenta dintre costul ofertelor bancaro de numai 4%. - (adapl.
‘Saptamana Financiard, 14.04.2008). Porning de Ia textul dat, se cere:

A Numil cinci intre conceplele economice existente in text. 5 puncte
8. Precizal coninutu econormic pentrutrei ditre conceplele numite la punctul A 6 puncte
. Menfionatideea de baza a textuli dat, 5 puncte
D. Argumentafi un punct de vedere personal referitor la cresterea gradului de satistacere a cereri pe piata la cars face referire
et 9puncte

ublectul 1 20 puncte

Prezentati céte o siuafi concrets din viala €ConOica pin care s4 Iustal interventa statulu n econormie cu efect asupra reaizark echibruui
vl microeconomic 5, espectv,fa ivel macroeconomic.

Notd: Se puncieazs fomularea sitailor economice, prezentarea for explicita, corectiudines situallor in report cu cerinta, wiizarea
‘adecvats  lmbaiulu economic 5 coerenta prezentri,
ublectul Il 0 puncte

Pe baza unui tabel cu valori numerice, reprezentali rafic corelafia dintre costur §i productiviate, n situalia n care cresterea costurior
variablle devanseaza cresterea produciol

Nota: Se puncteazs consinurea tabelulu In acord cu condifia cerutd, corecitudinea reprezentri grafice @ corelael costuri-

productivitate, concordants graficului cu datele din tabel si explicitarea simbolurilor utilizate.
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La inceputul anului T, un agent economic conlracteaza un imprumut i valoare de 10.000 RON. pentry un an, cu o raté a dobanzi de.
8%. El utlizeaza jumatate Gin credit pentru a cumpara EURO la cursul de 3,2 RON pentru 1 EUR cu care impora 100 bucaf bunuri A
po care le vinde, pe piata interns, cu 75 RON/buc. Cu cealalid jJumatate achiziioneaza, de pe piafa nlerna, 100 bucal bunur B pe care
le expors, realizand un curs de revenire la export de 2,5 RON pentru 1 EUR.
La inceputul anului T, agentul econormic coniracteaza un nou imprumut de 10,000 RON, Tn acelsasi condi. €1 aoca niregul imprumut
plus jumalate din casiigul obfinutIn anul precedent, pentru importul a 100 bucal bunuri A In T, cursul de revenre la import se menine
constant iar cursul dé schimb devine 2,8 RON pentru 1 EUR.

A Pe baza datelor de mai sus, caloula, scrind expiicit formulele de rezolvare i explicitand simbolurie utiizate:

) cursul de revenire la import in T
b)incasarie otale in RON objinute I To;

) castigulIn RON reaizat in T din operafiunea de import-export;

) incasare totale n RON objinute In T;

) castigul total n RON obfinut n T, 20 puncte

B. Explicali succint consecinla pe care o genereaza modifcares cursului de schimb asupra operafiuni de comer, exerir
5 puncte




